

实事求是·不断创新·惠及全球

——叙利亚复兴党中央领导机构成员迈赫迪眼中的中共和中国发展

叙利亚执政党阿拉伯复兴社会党(复兴党)中央领导机构成员迈赫迪·达哈勒·阿拉日前在大马士革接受新华社记者专访时表示,中国共产党坚持实事求是、不断创新,领导国家取得了巨大发展。同时,中国的发展进步也惠及全球。

迈赫迪长期关注中

国共产党的执政实践并多次到访中国。在他看来,中国共产党在国家治理上注重理论联系实际,实事求是、真抓实干,并不断提出新理论、新思想,这些做法使得中国共产党带领国家取得快速和巨大发展。

谈及自己对人类命运共同体理念的理解,迈

赫迪表示,中国共产党将中国的发展同世界的发展相联结,让中国的发展进步惠及全球。

迈赫迪说,中共中央总书记习近平在群众中非常有威信,深受人民爱戴,“而这些都源自他杰出的工作”。迈赫迪说,中国共产党的领导人从人民中来,与人民心连心。

迈赫迪认为,中国共产党不从僵化思维和固有理论出发,而是基于实际情况谋发展。他举例说:“中国在制定很多发展规划时会先在部分地区进行试点,取得经验再推广到全国,这是一种非常成功的思路。”

迈赫迪说,过去一年多来,中国有效控制新冠疫情,脱贫攻坚战取得了全面胜利,这些成绩说明中国共产党是为了人民的利益在工作,坚持执政为民,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。

迈赫迪还说,叙利亚和中国在捍卫国家独立和领土完整、打击恐怖主义、反对霸权主义等方面拥有广泛共识。他期待两国执政党进一步加强沟通协作,通过政党交流让两国和两国人民获益。

(据新华社报道)

百国百党看百年大党

精裁细剪颂党恩

文/乌拉特后旗融媒体中心 贺晓敏 阿拉腾苏布达

匠心传承,坚守文化自信;寓教于“纸”,传承红色精神。

巴彦淖尔市乌拉特后旗第二完全小学教师乌日财胡用一把剪刀,将上千张红纸精剪细琢,变成一件件饱含寓意的作品,表达了她对党的浓浓深情。

乌日财胡是一名80后美术教师,从小酷爱剪纸,记者见到她时,她正在创作《庆祝中国共产党成立100周年》剪纸系列作品。只见她左手一张红

纸,右手一把剪刀,纸屑在剪刀的上下翻飞中落下。不一会儿,一幅以遵义会议为主题的剪纸作品便呈现在人们眼前。“这幅剪纸作品有一米多长,涉及到的人物较多。要剪好每个人的神情和动作,耗时要更长些,难度也更大一些。”乌日财胡说。

2020年,乌日财胡和多位剪纸艺人进行沟通,并查阅了大量历史资料和图片后,着手创作《庆祝中国共产党成立100周年》

系列作品,已创作出《五四运动》《红船启航》《遵义会议》《不忘初心 牢记使命》等多幅剪纸作品。其中的10幅作品已经在乌拉特后旗第二完全小学展出。

乌日财胡说:“我想通过这种方式向党的百年华诞献礼,让更多的人了解中国共产党这100年的光辉历程。所有作品完成后,我会做成册子,让我的学生们能更直观地了解党史,激发他们爱党爱国的真情实感。”



乌日财胡正在创作剪纸作品

我眼中的100年

突泉:“网约护士”来了!

文/《内蒙古日报》记者 胡日查 高敏娜 通讯员 曾令刚

“滴滴,您有新的订单!”日前,突泉县医疗集团家庭护理中心“优佳护”小程序后台弹出了患者的订单,中心工作者赶紧按照既定流程,接单、与下单人电话沟通评估、派单。几分钟后,家庭护理中心护士陈丽接到此订单,15分钟左右她抵达突泉镇醴泉小区的患者家,熟练地为患者更换了胃管。

上门服务完成后,陈丽在手机小程序上点击“完成订单”,一次网约护理服务完成了。陈丽说:“带管患者每一个管道都需要专业护理人员到家中

进行护理。出院带管患者管道上都有日期标识,只要家属按照更换日期下单,我们家庭护理中心人员就会上门给予更换。”

“太需要她们了,她们一来,心里立即感觉很踏实、很温暖。”患者家属郝艳华充满感激地说。

突泉县医疗集团为提高出院患者的后续服务质量,减轻就医患者的就医成本,打造了一项“互联网+护理服务”模式的“优佳护”小程序平台。医疗集团利用在本机构注册的护士,经过规范培训组织起一支优秀的护理队伍,为需要后续服

务患者提供全方位、个性化、多样化的贴心护理服务。居民如果有护理需求,只要在家点点手机网上预约,护士就会上门服务,实现了“人在家中坐,护理上门来”,而且服务全程可追溯。

打开“优佳护”小程序,记者看到,里面有11大项60余小项具体的网约护理服务内容,如更换尿管胃管、PICC维护、伤口造口护理、母婴护理等,收费标准明确,根据地址的远近和服务的内容,价格均有不同。

“价格包括出诊费、治疗费和耗材费用,网约

服务的病人比到医院就诊会多付100多元的出诊费,其中10元为护士和患者双方购买保险,收取出诊费的55%是给护士本人的,这也体现了护士的服务价值。”突泉县医疗集团家庭护理中心主任王茜玲介绍说。

家住突泉镇时代广场的周华,因车祸造成胫骨骨折,出院后伤口需要长期换药,她通过“优佳护”app平台下单,在家就享受到了贴心服务。“服务态度非常好,大夫和患

者就像亲人一样,对于我这个伤口,有点疼有点肿,摸起来比我自己摸的都轻,还问寒问暖的,可好了。”周华说。

为确保网约服务安全,家庭护理中心的网约平台要求患者实名登记,并提供真实的病例资料,经综合评估后,才会将订单分配给护士。对首次上门护理的订单,医院一般会安排2名护士同行,平台内也有一键报警功能。

突泉县医疗集团家庭护理中心是自治区首

家家庭护理中心,自2019年12月成立以来,平台共接单112个,其中卧床老人换管服务和母婴护理中的催奶服务需求较多。家庭护理中心服务模式将传统的医院护理服务延伸至社区、家庭,既满足了患者多样化、多层次的护理需求,又在普及健康知识、减少住院次数、减少出院后并发症、减轻病人经济负担、优化服务流程等方面取得了明显成效,打通了服务群众健康的最后“一公里”。

奋斗百年路·启航新征程